



Медицинская сестра, участник Великой Отечественной войны, капитан медицинской службы, ветеран труда, отличник здравоохранения, стаж работы в МСЧ – 59 – 24 года

Государственные награды:

орден «Отечественной войны 2-й степени»;

медали: «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»,

«За боевые заслуги», медаль Жукова, юбилейные медали

Евгения Тимофеевна родилась 17 октября 1923 года в деревне Калдино Саратовской области в большой крестьянской семье.



«Нелегкая судьба выпала на долю ее поколения: нужда, голод. А потом - война, которая страшным апрельским днем 1942 года отняла у их семьи отца. В том же 42-м Евгения

закончила среднемедицинскую акушерско-фельдшерскую школу в г. Бельцы и получила направление на работу в одно из сел Саратовской области» [3].

В 1942-м году Евгения Тимофеевна не выдержала и ушла добровольцем на фронт. Попала в 1-ю отдельную женскую добровольческую стрелковую бригаду, которая стояла на станции Очаково Московской области. Рядовым бойцом поступила в минометную роту 1-го батальона, их готовили минометчицами на случай боя, командирами были женщины. В конце 1943 года рота была направлена в город Смоленск во внутренние войска для выполнения особо важного задания – охраны контрольно-пропускных пунктов, где проверяли возможность проникновения диверсантов в советские войска. При выполнении этого задания их часто обстреливали. В 1944 году Евгения была переведена в 386-й мотострелковый полк внутренних войск, так называемый Особый батальон на должность старшего фельдшера в звании ефрейтора в город Сталинобад, ныне Душанбе. Батальон боролся с басмачами. После его расформирования была направлена в госпиталь Челябинска-40. Демобилизовалась в 1958 году, а в феврале 1959 года переехала в город Заречный. С июля 1962-го по 1986-й годы работала медицинской сестрой в гинекологическом отделении Медико-санитарной части № 59. Всегда тактичная, собранная, Евгения Тимофеевна была надежным помощником и добрым наставником молодым коллегам. Никогда во время ночных дежурств не позволяла себе отойти от сестринского поста, всегда готова была прийти на помощь больным. Много женщин старшего поколения до сих пор вспоминают ее добрым словом.

За свой труд Евгения Тимофеевна была награждена дипломом первой степени «Лучшая медицинская сестра». Воспитала двоих сыновей.

Библиография:

1. Взрослели на войне / подгот. Г. Н. Губина // Заречье. – 2010. – 31 марта (N 13). – С. 20: фото.
 2. Победители - Солдаты великой войны [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <http://www.pobediteli.ru>. – 04.05.2010.
 3. Сестра милосердия // Заречье. – 2003. – 15 октября. – С. 3.
- Составитель: библиотекарь МСЧ № 59 И. В. Тюрина